

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

TERMO DE RETIFICAÇÃO À PORTARIA PUBLICADA NO DOE 22/04/2020 Nº 27.735

TERMO DE RETIFICAÇÃO para correção de erro material na PORTARIA N.º 38/2020/MTPREV - DOE 22/04/2020 Nº 27.735, vinculada ao PROCESSO nº 85358/2020 - OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de instalação de vidros temperados e película insulfilm, incluindo o fornecimento de materiais necessários. Para atender demanda de adaptações de salas do Mato Grosso Previdência - MTPREV.

Pelo presente instrumento, o MATO GROSSO PREVIDÊNCIA - MTPREV, doravante denominada CONTRATANTE, inscrito no CNPJ sob o n. 22.594.192/0001-44, localizado na Avenida Dr. Hélio Ribeiro, nº487, Edifício Concorde, Bairro Jardim El Dourado, CEP: 78.048-150, Cuiabá/MT, tendo em vista que a referida retificação não constitui alteração substancial, por tratar-se de erro material na PORTARIA PUBLICADA NO DOE 22/04/2020 Nº 27.735, e por não lhe transformar a substância, nem alterar o conteúdo, mas tão somente para confirmá-lo, necessária a retificação para que conste:

Onde se lê:

Valor do
Contrato

R\$: 306.100,00

Leia-se:

Valor do
Contrato

R\$: 44.599,50

Ficam mantidos os fiscais e gestor designados, bem como as demais informações contidas na mencionada portaria, como se aqui estivessem transcritas.

Cuiabá, 30 de abril de 2020.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d36bd811

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar